

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 十堰版 | 第144期 | 2023年9月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

## 十堰伤残军人官昌富遭残忍迫害

【明慧网】（明慧网通讯员湖北十堰报道）湖北十堰市伤残军人官昌富与妻子邹绍禄修炼法轮功后获得健康，1999年7月20日，中共疯狂迫害法轮功后，官昌富和妻子都遭受了严重的迫害，官昌富多次被非法关押、强制洗脑，被残忍迫害，一度精神失常，手上疤痕至今依稀可见；妻子邹绍禄2014年4月在长期迫害的压力中离世。

### 修炼法轮功获健康、为国家节约药费 30 余万元

官昌富早年参加国家国防建设，是一名伤残军人，身体很不好。1982年，被确诊为矽肺2期（医学界无法治愈的慢性癌症），多病缠身：无法干重活；一上楼梯气喘；一入冬就咳嗽；严重的胃病；肠炎；风湿关节炎；工作中常晕倒等。官昌富从东风汽车公司车架厂退休。

从1982以后的14年中，官昌富月月到公司防病中心领药治疗，从未间断，药费累计达20多万，给企业和国家增加了负担。家里生活的重担也都落在他妻子一个人身上，常年的操劳，使得官昌富的妻子邹绍禄患上许多慢性疾病（高血



压、冠心病等）。

1996年4月和12月，邹绍禄和官昌富先后开始修炼法轮功。身心都得到了很大的改善。官昌富修炼第一天，看完师父的讲法录像后，第二天就可以帮邻居搬家了，上楼也不气喘了。炼功一个月后，身体其它病状也都痊愈，进入了无病一身轻的状态。至此，至今未吃一粒药，为国家节约药费30余万元。妻子邹绍禄修炼前因高血压经常昏倒，修炼后再没出现过头昏头疼的症状。

在生活中，官昌富按“真、善、忍”法理要求自己，做好人，改掉了暴躁脾气，不与人争吵，心态平和。以前，他常常用母亲的名义给农村的亲戚报医药费，修炼后，官昌富按大法的要求，放弃了这种不好的行为。

## 妻子含冤离世

1999年7月20日，江泽民疯狂发动了对法轮功的迫害。多年来，官昌富和妻子都遭受了严重的迫害，从2000年至2013年的13年间，官昌富共计被派出所关押8次（其中5次拘留10天到一个月）；洗脑班强制洗脑2次；看守所关押6次；被非法劳教一年（监外执行）；抄家3次（抢走大法书籍和炼功用品）；妻子邹绍禄被派出所关押3次；洗脑班强制洗脑一次；看守所关押一次。

### 说句公道话被毒打、精神失常

2000年12月16日，官昌富去北京为法轮功说句公道话。早7点半，当他一踏上北京天安门广场，便被便衣警察上前盘问，因官昌富未回答，此时5、6名便衣警察蜂拥而至，对他一顿拳打脚踢，塞进警车。被送往天安门广场派出所，关在有400人的一个大屋里。到了下午3、4点，官昌富被送往门头沟派出所，当天被送来的有100位法轮功学员。路上有大法弟子打出“法轮大法好，（转下页）

**信仰无罪 停止迫害**

（接上页）真善忍好”的横幅，到达派出所操场后，为彻查此事，大家被罚全部蹲下。此时，官昌富站出来：“我们都不是坏人。”立即遭到7~8人持续20多分钟的暴打，衣服被打破，鞋在地上被拖破。

官昌富在门头沟派出所被非法关押三天，后被湖北省驻京办送至东风公司驻京办事处关押。因看到前一天被罚跑圈爬不起来的2位大法女学员遭受继续迫害、让她们扫地，官昌富实在不忍心，就对沙科长说了一句：“我来扫吧。”沙科长恶狠狠地对官昌富说：“你真能逞能。”于是官昌富被立即拉出屋，被他们丧心病狂的用胶皮棒打了整整一个小时才住手。官昌富已经是全身伤痕，身体呈紫血状，体无完肤，精神一度失常，一直大吼大叫。他们害怕了，连夜把他送到某医院。不知官昌富被注射了什么针，精神彻底失常，一路癫疯吼叫。

### 遭折磨至今疤痕依稀可见

12月20日晚，东风公司车架厂派人把官昌富接回十堰，火车上一车厢的人，深夜都听到了撕心裂肺的吼叫声，来接官昌富的人不知道他怎么变成了这样。于是他们就将官昌富双手反铐身后，人坐在官昌富背上一宿。这一残忍的举动导致手铐嵌入官昌富的皮肉，清晰见骨，至今官昌富手上疤痕依稀可见。

21日火车到达十堰，官昌富是被同行的2人架着拖着下火车并上到汽车，当天就直接劫持到十堰第二看守所关押。在关押初期，因北京暴打和注射不明针药的迫害，致使每到深夜官昌富就神志不清，大喊大叫，看守所还因他影响了其他人休息，将他吊铐在牢房外放风处12毫米粗的钢筋上。看管的狱警下令牢房的人对官昌富拳打脚踢，由深夜一直打到早7点，这样血腥的、长时间的持续不断的暴打，到后来把钢筋都震断了，他们才收手。



随后，官昌富被送进死牢，双手被铐成一字形，脚上戴50斤镣铐，至今因戴镣铐造成的腿骨疤痕依稀可见。官昌富在死牢无吃无喝，在大叫大喊中又度过了一天一夜，第二天上午放出来时，官昌富的衣裤都被汗尿浸透。

2001年1月21日，看守所关押1个月的时间一到，官昌富直接被看守所送至东风公司洗脑班，在那里被非法拘禁长达7个月之久。其间经历体罚、站墙壁、戴手铐、拳打脚踢等虐待酷刑。单位还扣除官昌富的工资，共计9310元，作为洗脑班费用。

### 在看守所、洗脑班受尽非人折磨

2002年1月，为告诉人们法轮大法的真相，官昌富发大法真相传单，被车架厂保卫科关押。公司保卫处副处长来到现场，无任何手续，直接将官昌富关十堰市第一看守所拘留一个月。官昌富在看守所中再次受尽非人折磨，历经生死。

大年初八早晨，官昌富觉得自己没犯法，不背监规，就被用手铐铐在牢房厕所柱子上，他们称“猴抱桩”，狱警指使犯人用烟头烫官昌富的脸，用脚踩官昌富的脚背。下午厂保卫科来人，官昌富才被放下。后又因官昌富说大法好，他们继续酷刑迫害他，强行让他脚上戴着50斤的脚镣长达两天之久。在放风处，犯人对他们拳打脚踢，怕他喊，便用被子裹住他的头，差点将他捂死。官昌富只能用无声的绝食来对抗，于是他绝食20天。中途官昌富被强行灌食，被送至医院打营养针，更被施以双手双脚铐在床上的酷刑，这样官昌富被迫害一个月后，才被释放。

2004年，官昌富被强行带到十堰市洗脑班，家里也被抄家。在洗脑班期间，对他实施“熬鹰”的酷刑，每晚不让睡觉，不分昼夜进行转化。一天晚上，在官昌富精神迷糊的状态下，犹太犯人拿着他的手骗他签了转化书。第二日，他清醒后，他们拿给他看，官昌富说请给他机会阐明此事。第二日出操时，官昌富当众澄清并撕毁了转化书，此举震怒了洗脑班，官昌富双手被犹太吊铐在窗户上几小时。后610办公室政法委书记来找他谈话，未配合，便又一次被送进了看守所。

家人等待着一个月后来接官昌富，谁曾想等来的却是非法判一年的劳教书，劳教书上连起始及结束时间都没有。

### 妻子邹绍禄含冤离世

2008年1月6日，官昌富与妻子去银川参加亲戚婚礼，在火车上向世人讲真相，被人构陷。被直接送到银川铁路派出所关押一天一夜，由银川转北京610后转到十堰市，最后由银川的亲人保出。

官昌富的妻子邹绍禄，2000年12月18日因上北京证实大法，在十堰六里坪上火车时，被单位直接送东风公司保卫处，后送十堰第一看守所拘留一个月。在看守所，他们强行让邹绍禄冬季洗凉水澡，并对她进行各种身心折磨。2001年1月18日放出后，20日又立即强行抓进东风公司洗脑班7个月。在洗脑班期间，她炼功，被戴上手铐迫害，不写转化书就不让睡觉，对她实行“熬鹰”的酷刑等等。她还被扣工资2900元左右作为洗脑班费用。2008年，邹绍禄和官昌富被迫还经历了一年多的颠沛流离的生活。

13年来，邹绍禄遭受了多次残酷的迫害、酷刑及来自精神上的巨大折磨，于2014年4月含冤离世。◇



迫害法轮功 法网难逃